

Межрайонный природоохранный прокурор провел выездной прием граждан по вопросам исполнения водного законодательства



Межрайонный природоохранный прокурор г. Москвы Андрей Буданов провел выездной прием граждан по вопросам исполнения водного законодательства в Департаменте жилищно-коммунального хозяйства г. Москвы.

На личный прием к прокурору обратилось 10 жителей города с заявлениями о загрязнении водных объектов, незаконной хозяйственной деятельности в водоохраных зонах, оказывающей негативное воздействие на водоемы, о ненадлежащей работе очистных сооружений, нарушении санитарно-эпидемиологических требований к объектам питьевого водоснабжения.

По всем принятым обращениям незамедлительно организованы проверочные мероприятия, по результатам которых, при наличии оснований, будут приняты исчерпывающие меры прокурорского реагирования, направленные на восстановление прав граждан на благоприятную окружающую среду.